Dobér zaworu bezpi eczenstwa ZB1

Obliczenia przepustowos$ci zawordw bezpieczenstwa zgodnie z WUDT-UC-WO:10.2003

DOBOR ZAWORU BEZPIECZENSTWA - MOC CIEPLNA (PRZEPEYW PARY WODNEJ NASYCONEJ)

Dane dobranego zaworu bezpieczenstwa

Typ: 1915 1"

Najmniejsza $rednica kanalu przeplywowego d: 20.0
Powierzchnia kanalu przepitywowego A: 314.2
Dopuszczony wspdiczynnik wypiywu dla par i gazdw alfa: 0.67
Ciénienie poczatku otwarcia p: 3.00
Przyrost cisénienia poczatku otwarcia bl: 10.0
Ciénienie zrzutowe pl: 3.30
Ciénienie odpilywowe p2: 0.00
Moc cieplna zabezpieczanego urzadzenia (wymagana) Nw: 240.0

Czynnik roboczy: para wodna nasycona

Temperatura zrzutowa tl: 419.4
Temperatura zrzutowa Tl: 146.3
Ciepilo parowania r: 2125.7
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Obliczenia przepustowosci wybranego zaworu (do wzoréw wartosci cisnienia podstawiono w [MPa]):

Stosunek cisnienn absolutnych za i przed zaworem bezpieczenstwa

ﬂ::p2+01
p +01
Obliczony stosunek cisnienn abs. za i przed zaworem bezp. Beta: 0.233

Krytyczny stosunek ciénien (wg WUDT-UC-WO-A/01:2003 Tabl. 3) Beta kryt: 0.543
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Maksymalna warto$¢ wspdiczynnika rozprezania adiabatycznego
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Obliczona max. warto$¢ wspdiczynnika rozprezania adiabatycznego Psimax: 0.471

Wspdiczynnik rozprezania adiabatycznego
Y=Y, =0471

Wspdiczynnik K1 (zalezny od witasciwoséci czynnika) wyznaczony wg WUDT-UC-WO-A/01:2003 Rys.

Wspdiczynnik K1 zalezny od wtasciwos$ci czynnika Kl: 0.533

Wspdiczynnik K2 zalezny od stosunku cis$nien za i przed urzadzeniem
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Obliczona wartos$¢ wspdiczynnika K2 K2: 1.0

Przepustowo$¢ zaworu bezpieczenistwa (masowa)
m=10-X, -K, -oc-A-(pl +0.1)

Obliczona przepustowo$¢é zaworu bezpieczenstwa (masowa) m: 482.1

Najwieksza moc cieplna zabezpieczanego urzadzenia
_m-r
3600

kg/h

Obliczona najwieksza moc cieplna zabezpieczanego urzadzenia N: 284.6 kW
Warunek N>Nw jest spelniony. Zawdr bezpieczenstwa ma wystarczajaca przepustowoscé
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